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POROČILO – KMG TRBANC- ROJE 4, ŠENTJERNEJ 

V okviru  EIP projekta Deblo ++ smo se, 18.1.2023,  udeležili, delavnice na kmetiji TRBANC v Rojah pri 
Šentjerneju. 

V prvem teoretičnem delu je bila s strani BF, Oddelka za gozdarstvo predstavljena nega gozda.  

V nadaljevanju je A. Beden s KGZS – Zavod KR povedala predstavila dopolnilne dejavnosti na področju 
predelave lesa in storitev z gozdarsko mehanizacijo. Vrste dopolnilnih dejavnosti s področja predelave 
lesnih sortimentov so izdelava lesnih briketov, izdelava lesne embalaže, izdelava skobljanega in 
impregniranega lesa, izdelava enostavnih izdelkov iz lesa (kompostniki, ograje iz brun,..), izdelava drv 
ali lesnih sekancev iz kupljenih gozdnih sortimentov. S področja storitev z gozdarsko mehanizacijo pa 
so storitev sekač, spravilo iz gozda, izdelava drv in lesnih sekancev iz gozdnih lesnih sortimentov za 
proizvodnje energije, izdelava lesnih briketov in pelet, gojenje in varstvo gozdov in storitev žaganja in 
skobljanja lesa. 

Na kmetiji brez dovoljenja  za opravljanja dopolnilne dejavnosti lahko opravljajo storitev z gozdarsko 
mehanizacijo, v okviru t.i. strojnih krožkov, kadar se dohodek iz osnovne kmetijske in gozdarske 
dejavnosti, ko jo določajo predpisi o dohodnini, ki se določa na podlagi katastrskega dohodka. Višina 
teh prejemkov ne sme preseči 420€/ha kmetijskega zemljišča v uporabi ter do 85€/ha gozda, vendar 
največ do 30 ha gozda. Pomembno je tudi, da na istem KMG ne smeta biti registriran npr. sp za sečnjo 
in dopolnilna dejavnost sečnje (istovrstne dejavnosti na istem KMG). Nosilec dopolnilne dejavnosti na 
UE vložiti vlogo za pridobitev dovoljenja. Najkasneje 8 dni po prejeti odločbi UE mora nosilec oddati 
tudi vlogo na FURS. 

T. Pečarič, prav tako s KGZS – ZAVOD KR je poudaril, da je delo v gozdu nevarno zaradi specifičnega 
delovnega okolja, vremenskih pogojev, nevarnih delovnih sredstev, tresljajev in hrupa. Povprečje 
nezgod, v zadnjih 10 letih je 1923 od tega je 298 udeležencev postalo invalidov, 11 pa je bilo smrtnih 
žrtev – kakšno leto tudi 20. Največ nezgod se zgodi med 10 in 11. uro dopoldan in 15. in 16.uro 
popoldan; po dnevih izstopajo ponedeljek, petek in sobota, najbolj kritična meseca pa sta marec in 
september. Tako stanje je posledica podcenjevanje nevarnosti, neuporaba osebne varovalne opreme, 
zastarela delovna sredstva ter slabša psihofizična pripravljenost, in nepoznavanje tehnik  dela v gozdu. 

V zadnjem delu delavnice pa je potekala predstavitev  gozdarskih strojev.  

 

Zapisala: spec. Lidija Šnut 



                                                                                                                                        
  

KONZORCIJ DEBLO ++  
R1NG, KGZ KR, BF LJUBLJANA, BC NAKLO, ROBUST, PROCHROM COMP, 2KM, KMG MIKLIČ, KMG PER, 

KMG TURNŠEK, KMG GANTAR, KMG TRBANC 
 

Fotografije:  

 

 


